



今日高邮微信  
高邮日报手机报

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

编者按:人民政协具有代表性强、联系广泛、包容性大等特点,五年来,市政协在中共高邮市委的领导下,在市政府和社会各界的大力支持配合下,紧紧围绕中心、服务大局,突出团结与民主,切实履行政治协商、民主监督、参政议政职能,圆满完成了各项任务,为促进我市经济社会发展作出了积极贡献。

# 紧扣大局中心 为全市经济社会发展建言献策

## ——十二届政协工作回眸之一

五年来,市政协围绕扩大经济总量、提升发展质量双重任务和优化产业结构等课题,开展形式多样的主题活动,积极履行职能。

### 聚焦转型升级,助推经济健康发展

市政协分别于2012年、2013年、2014年和2015年将“重大项目建设”列为第一次、第六次、第十一次和第十七次常委会议协商议题。由市政协主席和副主席带队,组织政协常委和部分经济界、科技界委员,走进园区和乡镇,实地查看项目实施进展情况,广泛征求各界对推进重大项目建设工作的意见和建议,形成了4篇调研报告,提出55条建议。推进“大众创业、万众创新”,强化科技创新驱动,市政协第二十三次常委会议、第十九次主席会议分别围绕“提升科技载体平台及项目水平”和“科技创新载体建设”开展协商,提出12条意见建议,市主要领导要求由

分管领导牵头,就市政协提出的意见建议会同相关部门作研究,提出落实方案。

### 聚焦城镇建设,促进城乡统筹协调

市政协第二十二次常委会议以“城乡统筹,推进现代综合交通体系建设”为协商议题,提出7个方面的意见建议。市主要领导作出“意见和建议含金量高、非常好,民生意义重大”的批示,要求分管领导及部门组织专题研究并提出可行方案,市委、市政府还明确采用PPP模式一次性建设新S333高邮东段。

为加快城市建设步伐,推进“双十”工程建设,提升城市形象,市政协第三次、第十八次常委会议围绕“推进城建重点工程建设”议题开展协商,提出夯实“四城同创”硬件基础,统筹协调推进城市建设等相关建议。市政协第五次常委会议、第十三次主席会议进行专题协商,提出17个方面的意见和建议,为乡镇区划调整工作顺利实施

以及提升中心镇发展质态献计献策。

### 聚焦生态文明,推动美丽高邮建设

第十次主席会议,市政协围绕“加强生态环境长效管理,巩固生态市创建成果”,提出营造生态建设的良好氛围、创新生态环境建设的多元投入模式、推进节能减排培育生态经济、加大农村环境综合整治力度、完善生态建设的长效管理机制等建议。第十七次主席会议以“提高环境质量,建设生态高邮”为议题,针对相关问题提出意见建议,有力地推动了节能减排、生态环境保护、城乡环境综合整治。在2014年我市被国家环保部正式命名为第三批国家级生态市之后,市政协继续把“加大大气污染防治,提高空气质量指数”“加强部门联动,全力推进‘创模’”列为2015年、2016年主席会议协商议题,积极推动美丽高邮建设。

通讯员 许仁园 记者 王小敏

本报讯(通讯员 刘欣舒雅 记者 陆业斌)日前,国家质检总局发布2016年第128号公告,正式将我市申报的高邮湖大闸蟹列为地理标志保护产品。与此同时,省工商局认定“高邮湖大闸蟹”商标为江苏省著名商标。高邮湖大闸蟹双喜临门。

高邮湖大闸蟹久负盛名,但过去没有自主品牌,市场价值得不到充分体现。2013年,市高邮湖大闸蟹行业协会应运而生,并致力于技术推广、质量提升和品牌打造。2014年,协会受市政府委托,经过资料收集整理、省质监局初审、国家质监总局受理并公告等程序,申报高邮湖大闸蟹国家地理标志保护产品,日前终于获批。据悉,这是我市农产品继高邮咸鸭蛋地理标志保护产品之后的第二个国家级地理标志保护产品。

“高邮湖大闸蟹”获批国家地理标志保护产品、荣登江苏省著名商品序列,是我市打造特色农产品品牌的重要成果,必将推动我市高邮湖大闸蟹产业做大做强、健康发展,促进我市农业增效、农民增收、农村经济繁荣。

# 高邮湖大闸蟹双喜临门

获批国家地理标志保护产品 荣登江苏省著名商品序列

# “今日高邮”微信点击量新年噌噌噌

## 企业家发展大会,十大新闻和十佳快递员两大评选刷爆朋友圈

本报讯(记者 赵妍东方)“我们要像王金高一样,笑口常开,脚踏实地一步一个脚印地做事,做个可贵可嘉百姓拥戴称赞的人物,他的崇高精神值得我们大家学习和推广。”“黄学龙警官是一个好警官,他为老百姓的安全为老百姓利益兢兢业业,我们老百姓真的好感谢他,我们给他一个大大的赞”……3日22时43分,当“企业家发展大会”“十大新闻评选”和“十佳快递员评选”在“今日高邮”微信公众号上发布后,引起邮城市民的广泛关注,阅读点击量更是噌噌噌地往上涨,截至记者发稿前,三条微信阅读点击量已近35000人次。

“高大上的领导开大会新闻,我们这些平民百姓也能读懂了。”在上海打工多年的陈小明接受记者采访时表示,印象中的领导开会都是文绉绉,看不懂,而前天点开“今日高邮”微信平台一看,“高邮所有大企业老板都聚到这块干嘛?有的还跑到主席台上去了……”熟悉的话语让他更想念家乡。不过在外也能关注到家乡,了解到家乡发生的大小身边事,他感觉很开心。

“我转载了‘十大新闻评选’至我的微信朋友圈,好几个新闻都是我认识的朋友写的,我为他们感到高兴,也为能交到这样的朋友自豪,所以我肯定参与投票。”市民王先生说。某单位负责人也表示:“前天下

早上上班,看到办公室里的同事已经开始忙着剪报纸投票了,一个个踊跃得不得了,说是高邮的事就是我们的事。”

网友不仅踊跃投票,还积极为自己点赞的人物和新闻留言:“周健先生的新闻让我们知道还有这样的人存在,他们善良、有爱心,给我们满满的正能量,值得我们学习”“历史文化名城再次勾起我当日的激动之情,难忘!”……字里行间都透露着网友们的肺腑之言。

从事快递行业多年的李师傅从同事那里听说,首届十佳最美快递员评选要出现在《高邮日报》上,他就开始时刻关注“今日高邮”微信号,尽管已经五十岁了,但他的微信玩得很“莱斯”。“我是一名普通的快递员,这次评选活动我觉得对快递员是一种动力,尽管候选人里面没有我,但我会照着这个目标努力,做好自己的本职工作。”李师傅认真地告诉记者。“随着电子商务的发展,我们的生活已经离不开快递业,个人觉得很有必要进行一次评选活动,我也一直在关注,与我们老百姓相关的新闻我更关注,报纸一拿到手我就开始投票了。”市民刘先生说。

一句句感慨的留言,不断上升的阅读点击量,不仅体现出老百姓对身边人身边事热切的关注,同时也是对新闻工作者付出的努力给予的最好回报。



5日是传统腊八节,是日清晨,开发区敬老院内近百名老人吃上了由镇国寺心然法师和18名义工送去的热气腾腾的腊八粥。图为中国内地影视演员、话剧演员张国强和镇国寺信众为老人们送上腊八粥及御寒用品。  
赵长华 居朕宇 摄影报道

# “斗鸡场巷”邮戳为鸡年邮票添彩

本报讯(通讯员 杨勇 少龙 记者 金婧)5日,丁酉年(鸡年)生肖邮票发行。我市邮政公司根据高邮地名和传说故事,专门制作了一枚“斗鸡场巷”邮政日戳。

是日清晨,近百名集邮爱好者慕名冒雨赶到市邮政营业大厅,购买《丁酉年》

(鸡年)生肖邮票,加盖“斗鸡场巷”邮政日戳,为首日封、明信片等邮品添彩增趣。当天共销售《丁酉年》邮票1150套、《丁酉年》小本票175本。据悉,6日、7日两天还将分别出售邮票690、460套;小本票105、70本。

# 公告

根据高邮市政府办公室关于印发《高邮市市场监督管理局主要职责内设机构和人员编制规定》的通知(邮政办发[2014]187号)的相关要求,我局新成立高邮市市场监督管理局城南分局(辖城南新区和车逻镇)、高邮市市场监督管理局甘垛分局(辖甘垛镇)和高邮市市场监督管理局界首分局(辖界首镇和周山镇)三个分局,分别承担各自辖区内的工商行政管理、食品药品监督管理、质量监督等相关职责,三个新设分局将于2017年1月9日起正式运行。

- 1、高邮市市场监督管理局城南分局  
办公地址:高邮市通江路(原质监局内)  
办公电话:84604118
- 2、高邮市市场监督管理局甘垛分局  
办公地址:高邮市甘垛镇华尔路(甘垛镇政府东侧)  
办公电话:18994869033、18912130802
- 3、高邮市市场监督管理局界首分局  
办公地址:高邮市界首镇国庆路30号  
办公电话:18912130826、18921928348

高邮市市场监督管理局  
2017年1月5日

# 信息短波

◆日前,江苏泰维燃气有限公司在临泽镇营北村举行临泽、界首、周山、龙虬四乡镇天然气利用工程项目建设开工仪式。项目总投资8300万元以上,铺设燃气管道、镇区环网管道108公里,覆盖2万多居民户、140多家企业。  
朱慧

◆近日,市中医院举办第八届“元旦杯”乒乓球比赛,该院医疗、医技、药剂、行政4支代表队参加了团体比赛,最终医技、药剂代表队分获团体冠军。  
陈进

◆日前,开发区关工委、教育关工委相关负责人一行前往开发区校外辅导站检查指导工作。  
赵桂珠 陈志海

# 拍卖公告

受高邮经济开发区管理委员会委托,现定于2017年1月17日上午10时在少游拍卖大厅对位于高邮市屏淮路东侧沿街一处建筑物(面积约121.8平方米)进行公开拍卖。有意者请于2017年1月16日下午3时前到本公司办理报名手续,报名时需携

带本人身份证(单位凭有效营业执照)并预交保证金10万元,逾期不予办理。  
公司地址:高邮市城南经济新区中心大道、新237省道旁二手车交易市场内。  
咨询电话:0514-84065111  
13056324888(陈先生)  
扬州市少游拍卖有限公司  
2017年01月05日